N° 42 : Echec et mat jlllliOl‘ Jjanvier 2011 (spécial Karpov)

Couverture
1 | YIxf7# 4 | Be8#
2 | &h7# 5 | DeT#
3 | BExh5#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | ¥xg7# 4 | DfT#
2 | WigT# 5 | Dfe#
3 | &h7# 6 |..h3#
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %
1 | 1.Bd8+ Exd8 2. Exd8# 4 | 1. ... %1+ BExf1 2. Exf1#
2 | 1.%¥xh5+ 2h6 2. ¥xh6# 5 | 1.Eh4+ gxh4 2.g4#
3 | 1.%h8+ cke7 2.Wd8# 6 | 1.Bg7 !! et le mat avec 2.2f3# est

imparable

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1.5g6+ hxg6 2.%had+ £h6 3.@xh6#

1.f5+ ceg5 2.Eg7+ Bg6 3.Exg6#

1.2h8+!+—- &xh8 2.We8+ &h7
3.Wgs#

4 | 1.Ee8+ Hxe8 [1. ... W8 2.8xf8#]
2.Wxh7+ 8 3.Wxf7#

5 [1.5f6 h6 [1. ...gxf6 2.Wxf6+ 297
3.Wxg7#]
2.¥xh6+ gxh6 3.2g8#

6 |1. .. Df3+

2.gxf3 [2.2h1 H)f2#] Bg6+

3.2h1 Hf2#

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1 | 1.0f7+ g8 4 | 1.2xh7+ sacrifice thématique £h8
2.5\h6+ 2h8 [2. ...bf8 3. W74 [1. ... xh7 2.5)g5+ g6 (2. ...cbg8
3.%g8+ Exg8 3.Wh5+-) 3.Wd3+ (3.Wg4 gagne
4.9f7# aussi) f5 4.Wg3+-

2.82e4 c6 3.2g5 g6 4.¥g4 We7
5.Wh4+ gagne

2 | 1.... ¥h2+ 5 | 1.%f1+ Bg1
2.1 Bxf2+ 2.%f3+ Hg2
3.ce1 [3.Exf2 Wixf2#] Wh1+ 3.Wedq! g1
4.891 Wixg1# 4. We1#

3 1. ... ©f2+ 6 | 1.%h8+ 2h6
2.¢2g1 Hxh3+ 2.We5+!! g5 [2. ...Wxe5 3.g4#]
3.2h1 [3.5f1 W2H] g1+ 3.7+ Wg6
4.5xg1 Hf2# 4.g4#




